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SÄKERHET 

Försiktighetsåtgärder före idrifttagning 

• Ta bort alla delar på förpackningen. 

• Enheten får endast installeras och anslutas av en behörig 
elektriker. Tillverkaren kan inte hållas ansvarig för skador som 
orsakas av fel vid installation eller anslutning. Använd endast 
enheten när den är installerad. 

• Enheten får endast användas om den installeras upprätt och i en 
möbel och en bekräftad och anpassad arbetsplan används. 

• Denna enhet får endast användas för att koka och steka mat i 
hushåll och är inte avsedd för kommersiella ändamål. 

• Ta bort alla etiketter och dekaler från glaset. 

• Enheten får inte modifieras. 

• Använd inte spishällen som arbets- eller förvaringsyta. 

• Säkerheten kan endast garanteras om enheten är ansluten till en 
skyddsjordledare som uppfyller gällande föreskrifter. 

• Enheten får inte anslutas till elnätet via en förlängningskabel. 

• Enheten får inte användas ovanför en diskmaskin eller 
torktumlare: de vattenångor som frigörs kan skada elektroniken. 

• Enheten får inte sättas på via en extern timer eller en separat 
fjärrkontroll. 
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Allmänna säkerhetsanvisningar 

• Stäng av kokzonerna efter varje användning. 

• Överhettade fetter och oljor antänds snabbt. Om du tillagar mat i 
fett eller olja (t.ex. pommes frites), observera 
tillagningsprocessen. 

• När du kokar och steker blir kokzonerna varma. Skydda dig 
därför mot brännskador under och efter användning av enheten.  

• Se till att ingen elkabel från en fristående eller installerad enhet 
kommer i kontakt med skivan eller den heta kokzonen. 

• Magnetiska föremål som kreditkort, disketter, miniräknare osv. 
får inte placeras i omedelbar närhet av den tillkopplade enheten. 
Deras funktion kan försämras. 

• Metallföremål som knivar, gafflar, skedar och kastrullock ska inte 
placeras på spishällen eftersom de kan bli varma. 

• Placera i allmänhet inga metallföremål (t.ex. skedar, kastrullock 
osv.) på induktionsytan eftersom de kan hettas upp under drift. 

• Täck aldrig spishällen med en trasa eller skyddsfolie, eftersom 
dessa kan bli mycket varma och fatta eld. 

• Denna enhet kan användas av barn från 8 år och uppåt samt av 
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller 
brist på erfarenhet och kunskap, om de övervakas eller har fått 
handledning eller instruktioner om hur enheten ska användas på 
ett säkert sätt och förstår de faror som är förknippade med den. 

• Barn får inte leka med enheten. 

• Rengöring och användarunderhåll får inte utföras av barn utan 
tillsyn. 

  



5 

Skydd mot skadoren 

• Använd inte kastruller eller stekpannor med oslipad eller skadad 
botten (t.ex. av gjutjärn). Dessa kan repa glaskeramikskivorna.  

• Observera att sandkorn också kan orsaka repor. 

• Glaskeramik är okänslig mot temperaturchocker och mycket 
motståndskraftig, men inte okrossbar. I synnerhet vassa och 
hårda föremål som faller på matlagningsytan kan skada den. 

• Låt inte kastruller och kanter stöta emot skivan. 

• Använd inte kokzonerna med tomma kokkärl.   

• Undvik socker, plast eller aluminiumfolie på de heta kokzonerna. 
Dessa ämnen smälter, fastnar och kan därför orsaka sprickor, 
brott eller andra bestående förändringar av skivan när den 
svalnar. Skulle de ändå råka hamna på de heta kokzonerna, 
stäng av enheten och ta bort ämnen i varmt tillstånd. Eftersom 
kokzonerna är heta finns det risk för brännskador. 

• VARNING: Obevakad matlagning på en spishäll med fett eller 
olja kan vara farligt och orsaka brand. 

• OBS! Tillagningsprocessen måste övervakas. En kortvarig 
tillagningsprocess måste övervakas hela tiden. 

• Placera inga föremål på spishällen. 

• Ställ aldrig heta kokkärl på styrenheten. Elektroniken under 
glaset kan skadas. 

• Inga brandfarliga föremål (t.ex. sprayburkar) får förvaras i den 
här lådan. Eventuella bestickbrickor i lådan måste vara 
tillverkade av värmebeständigt material. 

• Värm inte slutna behållare (t.ex. konservburkar) på kokzonerna. 
På grund av övertrycket kan behållarna eller burkarna explodera 
och det finns risk för personskador! 
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Försiktighetsåtgärder vid fel på utrustningen 

• Om ett fel upptäcks måste enheten stängas av och kopplas bort 
från elnätet. 

• Om det finns brott, skavanker eller sprickor på glaset: Stäng 
omedelbart av spishällen, skruva ur eller ta bort spishällens 
säkring och kontakta vår kundtjänst eller din återförsäljare.  

• Reparationer på enheten får endast utföras av kvalificerad 
personal. 

• VARNING: Om glasytan är sprucken, stäng av enheten för att 
undvika risk för elektriska stötar. 

Skydd mot ytterligare faror 

• Se till att kokkärlet alltid placeras i mitten av kokzonen. Botten på 
pannan måste täcka en så stor del av kokzonen som möjligt. 

• För personer med pacemaker: I närheten av den påslagna 
enheten genereras ett elektromagnetiskt fält som eventuellt kan 
påverka pacemakern negativt. Om du är osäker, kontakta 
tillverkaren av pacemakern eller din läkare. 

• Använd inga syntet- eller aluminiumföremål: De kan smälta 
samman på kokzonen. 

• Försök inte släcka en brand med vatten, utan stäng av enheten 
och täck lågan med ett lock eller en brandfilt. 
 
 
 
 
 
 

ANVÄNDNING AV KASTRULLER AV DÅLIG KVALITET 
ELLER AV ADAPTERSKIVA FÖR INDUKTION GÖR ATT 

GARANTIN UPPHÖR ATT GÄLLA I FÖRTID. 
TILLVERKAREN TAR INGET ANSVAR FÖR 

EVENTUELLA SKADOR SOM KAN UPPSTÅ PÅ 
SPISHÄLLEN ELLER DESS OMGIVNING. 
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BESKRIVNING AV ENHETEN 

Teknisk beskrivning 

Typ XTRAVENTMBLF60 

Övergripande prestanda 6970 W 
Energiförbrukning för hällen EChob 179,4 Wh/kg 

Kokzon fram vänster Ø 175 mm
Minsta diameter på kastrullbotten Ø 90 mm
Nominell effekt* 1400 W
Booster effekt* 2000 W
Standardiserat kokkärl kategori** B
Energiförbrukning ECcw** 181 Wh/kg

Kokzon bak till vänster Ø 175 mm
Minsta diameter på kastrullbotten Ø 90 mm
Nominell effekt* 
Booster effekt* 

1400 W
-

Standardiserat kokkärl kategori** C
Energiförbrukning ECcw** 177.3 Wh/kg

Kokzon bak höger Ø 175 mm
Minsta diameter på kastrullbotten Ø 90 mm
Nominell effekt* 1400 W
Booster effekt* 2000 W
Standardiserat kokkärl kategori** A
Energiförbrukning ECcw** 177.3 Wh/kg

Kokzon fram höger Ø 175 mm
Minsta diameter på kastrullbotten Ø 90 mm
Nominell effekt* 
Booster effekt* 

1400 W
-

Standardiserat kokkärl kategori** B
Energiförbrukning ECcw** 181 Wh/kg

* Dessa effekter kan variera beroende på kastrullernas form, storlek och kvalitet.
** beräknat enligt metoden för mätning av serviceegenskaper (EN 60350-2).

Manöverpanel 

Timer-knapp 

[ - ] knapp
[ + ] knapp

Valknapp 

Timer och effekt- 
display 

Effektdisplay Lampa för kokzoner På/av-knapp 
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ANVÄNDNING AV SPISHÄLLEN 

Display 

Display Namn Beskrivning 

0 Noll  Kokzonen är aktiverad 
1...9 Effektnivå  Effektinställning 
U Ingen kastrullavkänning Kastrull ej på eller ej lämplig 
E Felindikering  Fel på elektroniken 
H Restvärme   Kokzonen är varm 
P Booster  Booster-effekten är aktiverad. 
L Förregling  Spishällen är säkrad 

Ventilation 

Fläkten fungerar automatiskt.  Den startar med låg hastighet så snart de värden som frigörs av 
elektroniken överskrider ett visst tröskelvärde. 
Den högre hastigheten används när induktionshällen används intensivt.  Fläkten minskar 
hastigheten och stängs av automatiskt så snart elektroniken har svalnat tillräckligt mycket.  

IDRIFTTAGNING AV SPISHÄLLEN 

Före den första uppvärmningen 

Rengör först enheten med en fuktig trasa och gnugga sedan torrt.  Använd inte rengöringsmedel 
som kan ge en blåaktig nyans på den glaserade ytan. 

Induktionsprincip 

Det finns en induktionsspole under varje kokzon. När kokzonen slås på genererar denna spole ett 
magnetfält. Magnetfältet inducerar virvelströmmar i kastrullbotten, som måste vara magnetisk. På 
så vis värms kastrullbotten upp. Kokzonen värms endast upp indirekt genom den värme som avges 
av kastrullen. 

Induktionskokzonerna fungerar endast, med magnetiska kokkärl: 

• Lämpliga induktionskokkärl med magnetisk botten som t.ex: Gjutjärn, stål, emaljerat stål,
rostfritt stål med magnetisk botten.

• Ej lämpliga induktionskokkärl: Koppar, aluminium, glas, trä, lergods, keramik, icke-
magnetiskt rostfritt stål.

Induktionskokzonen anpassas automatiskt till kokkärlets storlek. Kokkärlet får inte understiga en 
viss bottendiameter, annars slås inte induktionen på. Varje kastrullbottendiameter måste ha en 
minsta storlek beroende på kokzonens storlek. 
Om induktionskokkärlet inte är lämpligt visas [ U ] på displayen. 

Sensorreglagens funktion 

Spishällen styrs via sensorknappar. Dessa reagerar på lätt beröring av glaset med fingret. Om du 
trycker på knapparna i ca en sekund utförs styrkommandona. Varje reaktion från sensorreglagen 
bekräftas med en akustisk och/eller visuell signal. 
Vid allmän användning, tryck endast på en knapp åt gången. 
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Sätta på och slå av spishällen 

Sätt först på spishällen och sedan kokzonen. 

• Spishäll:  slå på/ stänga av:

Manövrering Manöverpanel Display 

Slå på  tryck på [  ] 4x [ 0 ] 

Stänga av  tryck på [  ] Ingen eller [ H ] 

• Kokzon:  slå på/ stänga av:

Manövrering Display 
Välja kokzon  [ 0 ]  
Öka effekt [ 1 ] till [ 9 ] 
Minska effekten [ 9 ] till [ 1 ] 
Stänga av  [ 0 ] eller [ H ] 

Manöverpanel 
Tryck på [    ]   
Tryck [ + ] 
Tryck på [ - ]   
Tryck på [    ] och [ - ] 
tillsammans  Eller tryck på [ - ] [ 0 ] eller [ H ] 

Om ingen ytterligare inmatning sker stängs spishällen av säkerhetsskäl av efter ca 20 sekunder 
och nollorna slocknar. 

Panndetektering 

Panndetekteringen garanterar perfekt säkerhet. Induktionen fungerar inte: 

• Om det inte finns någon panna på värmezonen eller om pannan inte är lämplig för induktion.
I detta fall är det omöjligt att öka effekten och displayen visar [U]. Denna symbol försvinner
när en panna placeras på värmezonen.

• När pannan avlägsnas från värmezonen stoppas driften. Displayen visar [U]. Symbolen [U]
försvinner när pannan sätts tillbaka på värmezonen. Tillagningen fortsätter på den tidigare
inställda effektnivån.

Stäng av värmeelementet efter användning: Låt inte panndetekteringen [U] vara aktiverad. 

Indikering av restvärme 

Efter att kokzonerna eller spishällen stängts av visas restvärmen för de kokzoner som fortfarande 
är varma med ett [ H ]. [ H ] slocknar när kokzonerna kan beröras utan fara. Så länge indikeringen 
av restvärme lyser får kokzonerna inte beröras och inga värmekänsliga föremål får placeras på 
dem: Risk för brännskador! 

Boosterfunktion 

Alla kokzoner är utrustade med en boosterfunktion, dvs. en effektförstärkning. Boosterfunktionen 
anges med [ P ].  
När de är påslagna arbetar de här kokzonerna under 5 minuter. Denna höga effekt är avsedd för 
snabb uppvärmning av stora mängder vatten, t.ex. för att koka upp pastavatten. 
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• Slå på/stänga av boostern:

Manövrering Manöverpanel Display 

Välja kokzon  [ 0 ] 
Öka effekt [ 1 ] till [ 9 ] 
Slå på strömmen  [ P ] i 5 min 
Stänga av strömmen 

Tryck på [    ]   
Tryck [ + ] 
Tryck på [ + ]  
Tryck på [ - ]   [ 9 ]  

• Hantering av maximal effekt:

Hällen är utrustad med en högsta effekt. För att inte överskrida denna högsta effekt sänker 
elektroniken automatiskt tillagningsnivån i en annan kokzon när boosterfunktionen är aktiverad. 
Denna kokzon blinkar då för att indikera reducerad effekt [ 9 ]. 

Vald kokzon  Annan kokzon  

[ P ] lyser [ 9 ] reduceras till [ 8 ] och blinkar 

Timer 

Med den integrerade timern kan en tillagningstid på 1 till 99 minuter ställas in på alla fyra 
kokzonerna. Varje kokzon kan ha olika inställningar. 

• Sätta på eller ändra varaktigheten:

Manövrering Manöverpanel Display 

Välja kokzon  [ 0 ]   
Öka effekt [ 1 ] till [ 9 ] 
Välja timer  [ 00 ] minuter  
Förkorta tiden från [30] till 29,28,27 ... 
Förlänga tid   

Tryck på [    ]   
Tryck [ + ] 
Tryck på [ - ] och [ + ] 
Tryck på [ - ]   
Tryck på [ + ]  Tiden förlängs 

Efter några sekunder accepteras inställningen och blinkningen upphör. Timer- och kokzon-LED-
lampan slocknar.  
När den inställda tiden har löpt ut hörs en ljudsignal och displayen [ 00 ] blinkar.  
För att stänga av signaltonen och blinkningen trycker du bara på valfri knapp. 

• Stänga av timern:

Manövrering Manöverpanel Display 

Välja kokzon  [ 0 ] 
Välja timer  Återstående tid  
Stänga av timer: 

Tryck på [    ]   
Tryck på [ - ] och [ + ] 
På [ - ]  [ 00 ] sedan ” av ” 

Om flera timers är i drift, upprepa processen. 
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• Timer som äggklocka:

Timern arbetar oberoende av kokzonerna och stängs av så snart en kokzon är i drift. Processen 
pågår även om spishällen är avstängd. 

Manövrering Manöverpanel Display 

Slå på hällen  Tryck på [  ]  [ 0 ] eller [ H ] 

Välja timer  Tryck på [ - ] och [ + ] tillsammans [ 00 ] 
Förlänga tiden Tryck på [ + ] på timern Tiden i min. ökar 

• Automatisk avstängning:

När den programmerade tillagningstiden har gått ut stängs kokzonen av, en ljudsignal avges och [ 
00 ] blinkar. 
För att  stänga av signaltonen och blinkningen trycker du bara på valfri knapp 

Barnlås/förregling av hällen 

För att undvika en förändring av kozonsinställningen, t.ex. vid rengöring av glaset, kan 

manöverknapparna (utom knappen [  ]) låsas. 

• Aktivera förregling:

Manövrering Manöverpanel Display 

Slå på spishällen  [ 0 ] eller [ H ] 
Låsa spishäll   

Ingen ändring 

[ L ]  

• Stänga av förreglingen:

Manövrering Display 

Slå på spishällen 

Tryck på [  ]  
Tryck samtidigt på [ - ] och [    ] 
fram till höger  

Tryck sedan på [    ]   

Manöverpanel 

Tryck på [  ]  [ L ] på alla displayer 

Inom 5 sekunder efter att hällen har slagits på: 

Koppla från förregling Tryck samtidigt på [ - ] och [    ] 
längst fram till höger [ 0 ] eller [ H ] 
Tryck sedan på [ - ]  ingen display  
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DRIFT AV UTSUGSHUVEN 

Manöverpanel för utsugshuven 

De första stegen 

• Slå på /stänga av huven

Åtgärd Manöverpanel display 
Slå på huven Tryck på [  ] [ 0 ] 

Öka kraften  Tryck på [ + ] [ 1 ] till [ 9 ] 

Boosterfunktion 

När denna funktion är aktiverad arbetar huven med maximal effekt under 10 minuter. 

• Slå på/stänga av boosterfunktionen

Åtgärd Manöverpanel Display 
Slå på huven Tryck på [  ] [ 0 ] 

Slå på boostern Tryck på [   ] [ P ] 
Stänga av booster Tryck på [ - ] [ 9 ] till [ 1 ] 

Timer-funktion 

Med denna funktion kan du ställa in en förinställd tid på 15 / 30 / 45 minuter genom att trycka på 

knappen ” ” 1, 2 eller 3 gånger. 

• Slå på timer

Åtgärd Manöverpanel Display 
Slå på huven Tryck på [  ] [ 0 ] 

Öka kraften  Tryck på [ + ] [ 1 ] till [ 9 ] 
Slå på timer 
Öka timern 
Öka timern 

Tryck på [ ] 

Tryck på [ ] 

Tryck på [ ] 

[ ] (15 minuter) 

[ ] (30 minuter) 

[ ] (45 minuter) 

Stänga av timer Tryck på [ ] [ 0 ] 

Om effekten ändras (genom att trycka på [ - ] eller [ + ]), avaktiveras timerfunktionen. 

På/av-knapp [ - ] knapp Timer och effekt- 
display 

[ + ]
knapp 

Booster-
knapp 

Timer-knapp 
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Automatisk ventilation i slutet av tillagningsprocessen (Overrun) 

Denna funktion startar automatiskt så snart huven stängs av.  
Ventilationen är påslagen i 20 minuter för att torka filtren och avlägsna de sista matosångorna från 
ditt kök. Därefter stängs ventilationssystemet av automatiskt. 

När denna funktion är aktiv går motorhuven på effekt [ 1 ], men ingenting visas på displayen. 

Tryck på knappen [  ] för att avbryta processen. Huvan stängs av efter 3 sekunder. 

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL AV UTSUGSHUVEN 

En regelbunden rengöring av dragskåpet säkerställer korrekt och felfri drift och förlänger utsugets 
livslängd. Se till att rengöra fettfiltren enligt tillverkarens rekommendationer. 

Rengöring av fettfilter i diskmaskinen 
Fettfiltren ska placeras vertikalt i den nedre korgen och tvättas i max 60 °C med ett milt 
rengöringsmedel. 
Efter rengöring ska fettfiltren i huven bytas ut. 

Byte av aktivt kolfilter 
Det aktiva kolfiltret, som används för återcirkulation och för att fånga upp lukter, måste bytas ut efter 
6 månaders normal användning. 

Fettfilter 

Aktivt kolfilter 
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RENGÖRING OCH UNDERHÅLL AV SPISHÄLLEN 

Låt enheten svalna, det kan finnas risk för brännskador. 
Rengör alltid den smutsiga spishällen regelbundet. Använd en fuktig trasa och lite 
rengöringsmedel. 

• För att rengöra enheten måste den vara avstängd.

• Av säkerhetsskäl är det inte tillåtet att rengöra enheten med ång- eller högtryckstvätt.

• Använd aldrig slipande eller aggressiva rengöringsmedel, t.ex. grill- och ugnsspray, fläck- 
eller rostborttagningsmedel, skursvampar eller tvättsvampar på repiga ytor

• Gnugga sedan spishällen torr med en ren trasa.

• Ta bort socker, plast eller aluminiumfolie omedelbart efter att kokzonerna stängts av.

•

VAD GÖR MAN OM ... 

[ E4 ] visas i displayen: 

I) Hällen måste konfigureras om. Följ instruktionerna nedan:
Innan förfarandet inleds måste:

• Viktigt: ta bort alla kastruller från hällen

• ta en kastrull med magnetisk botten (diameter > 16 cm)

• Hällen måste först kopplas bort från elnätet

• Eller stäng av säkringen på kontrollpanelen.

• starta programmeringen senast 2 minuter efter att du slagit på strömmen igen

• använd inte huvudströmbrytaren
II) Radering av befintlig konfiguration

1) Tryck efter idrifttagning inom
2 sekunder på knappen [ - ] och
håll ner den.
2) Med ditt andra finger trycker du på
efter varandra, moturs,
[ O ]-knappen (a -> b -> c -> d).
Ett dubbelt ”pip” är tänkt att betyda att ett
fel har uppstått. I det fallet,
börja om från punkt 1.
3) Släpp knappen. Tryck sedan samtidigt på [ - ] och [ + ] knappen tills de blinkande
[ E ] symbolerna visas.
4) Vänta tills [ E ] förblir fast
5) [ E ] blir då automatiskt [ C ] symboler. Raderingsprocessen är avslutad.

III) Fas 2: Omkonfigurering av spishällen
1) Ta en kastrull med magnetisk botten (diameter > 16 cm)
2) Välj en kokzonsfunktion genom att trycka på [ O ].
3) Ställ pannan på motsvarande kokzon.
4) Vänta tills [ C ] ändras till [ - ] . Kokzonen är konfigurerad.
5) Upprepa denna procedur för varje kokzon.
6) Kokzonerna konfigureras så snart ingenting längre visas på displayen.
Använd samma kastrull för all konfiguration.
Inga andra kastruller får stå på spishällen under konfigurationen.

• Om [ E4 ] fortfarande visas, kontakta kundtjänst.

a d 

b c 
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Spishällen eller kokzonerna inte kan slås på: 

• Spishällen är felaktigt ansluten till elnätet.

• Säkringen i husinstallationen är inte korrekt isatt eller är defekt.

• Spishällen är låst.

• Sensorknapparna är täckta med vatten eller smuts.

• En kastrull eller föremål täcker knapparna.

Displayen visar [ U ]: 

• Kastrullen är inte ställd på kokzonen.

• Kastrullen är inte lämplig för induktion

• Kastrullbottendiametern är för liten för den här kokzonen.

En kokzon eller hela spishällen stängs av: 

• Säkerhetsavstängningen har utlösts.

• Man har glömt att stänga av en kokzon.

• Flera sensorknappar täcks.

• Kastrullen är tom och överhettad.

• På grund av överhettning reducerar elektroniken automatiskt effekten eller stänger av den
automatiskt.

Kylfläkten fortsätter att gå efter att enheten har stängts av: 

• Detta är ingen störning. Fläkten går tills enheten har svalnat.

• Fläkten stängs automatiskt av igen.

Display [ L ]: 

• Se kapitel Låsning av spishällen.

Displayen visar [  ] eller [ Er03 ]: 

• Ett objekt eller en vätska täcker tangenterna. Displayen försvinner så snart knapparna
släpps eller rengörs.

Displayen visar [ E2 ] eller [ E H ]: 

• Spishällen är överhettad, låt den svalna först och slå sedan på den igen

I displayen visas [ E3 ]: 

• Kastrullen passar inte, byt ut kastrullen.

I displayen visas [ E6 ]: 

• Felaktigt elnät. Kontrollera frekvens och spänning i elnätet.

I displayen visas [ E8 ]: 

• Fläktens luftintag är blockerat, avblockera det.

Displayen visar [ E C ]: 

• Fel i konfigurationen. Initialisera spishällen igen, se kapitel ”[E 4] visas”

Om något av ovanstående tecken kvarstår, kontakta kundtjänst. 
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REKOMMENDATIONER FÖR MATLAGNING 

Kokkärl 

Lämpliga material: Stål, emaljerat stål, gjutjärn, rostfritt stål med magnetisk botten, aluminium 
med magnetisk botten 

Olämpliga material: Aluminium och rostfritt stål utan magnetisk botten, koppar, mässing, glas, 
stengods, porslin 

Kastrulltillverkarna specificerar om deras produkter är lämpliga för induktion. 
För att kontrollera induktionskompatibiliteten hos kastrullerna: 

• Fyll kokkärlet med lite vatten och ställ det på induktions-kokzonen. Slå på kokzonen på
effektnivå [ 9 ]. Vattnet måste bli varmt på några sekunder.

• Håll en magnet mot botten av kokkärlet. Om magneten fastnar är kokkärlet lämpligt.

Vissa kastruller kan ge ifrån sig ljud när de placeras på en induktions-kokzon. Detta ljud innebär 
inte på något sätt ett fel på enheten och påverkar inte på något sätt dess funktion. 

Egenskaperna hos kokkärlets botten kan påverka hur jämnt tillagningsresultatet blir. 

Använd endast kastruller och pannor med slät botten. Grova kastrull- och stekpannebottnar repar 
glaskeramikskivan. 

Använd om möjligt pannor med rak kant. För kokkärl med sluttande kanter fungerar induktionen 
även i kantområdet på pannan. Detta kan missfärga kanten på pannan. 

Kokkärlstorlek 

Kokzonerna anpassas automatiskt till kastrullens storlek upp till en viss gräns. Kokkärlet får inte 
understiga en viss bottendiameter, annars slås inte induktionen på. 

Placera alltid kastrullen i mitten av kokzonen för bästa verkningsgrad. 
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Inställningsområden 

 (dessa angivelser är riktvärden) 

1 till 2 Smältning, upplösning, tillredning Såser, smör, choklad 
Gelatin yoghurt, 

2 till 3 Blötläggning, upptining, 
varmhållning 

Ris, frysta rätter,  
Fisk, grönsaker  

3 till 4 Ångkokning, ångning Fisk, grönsaker, frukt 

4 till 5 Ångning, blötläggning, upptining Fisk, grönsaker, pasta, 
spannmål, baljväxter, frysta 
livsmedel 

6 till 7 Uppkokning, sjudning Kött, lever, ägg, korv 
Gulasch, roulader 

7 till 8 Skonsam stekning Fisk, schnitzel, korv, stekta 
ägg 

9 Bakning, uppkokning  Biffar, omelett 
Pannkakor, linser 

P  Kokning Stora mängder vatten 

 
SKYDD AV MILJÖN 

• Förpackningsmaterialen är miljövänliga och återvinningsbara. 

• Elektriska och elektroniska enheter innehåller värdefulla material. Men de innehåller också 
skadliga ämnen som är nödvändiga för deras funktion och säkerhet 

 
 
 
 
 
 
 

 
MONTERINGSANVISNINGAR 

Montering och anslutning får endast utföras av en auktoriserad fackman. 
Användaren måste säkerställa att de standarder som gäller där han eller hon bor uppfylls. 

Tätning installation: 

 

 

 

 

 

 

  

• Därför får du under inga omständigheter slänga din 
gamla apparat i restavfallet. 

• Använd i stället den insamlingsplats som din kommun 
har inrättat för återlämning och återvinning av gamla 
elektriska och elektroniska produkter. 

Efter att skyddsfilmen (3) avlägsnats, fäst 
tätningen (2) på ett avstånd av 2 mm från 
glasets ytterkant. 
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Installation: 

• Insättningsdimensioner:

XTRAVENTMBLF60 

A 
A 

flush 
B 

B 
flush 

C D E F H Glas P R 
R 

flush 

590 594 520 524 550 480 560 490 200 4 5 5 7 

Installation av filter 
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• Avståndet från ursågningen till en vägg och/eller möbel måste vara minst 50 mm. 

• Denna enhet motsvarar typ Y med avseende på skydd mot brandrisker. Endast enheter av 
denna typ får installeras på ena sidan av intilliggande högskåp eller väggar. Men från 
andra sidan får inga möbler eller enheter vara högre än hällen. 

• Bänkskivan ska bearbetas med värmebeständigt lim (100 °C). 

• Vägglisterna måste vara värmebeständiga 

• Spishällen får inte installeras ovanför spisar utan fläkt, diskmaskiner, tvätt- eller 
torkenheter. 

• Om det finns en låda under spishällen får inga brandfarliga föremål, t.ex. sprayburkar, 
förvaras i lådan. 

• Det måste säkerställas att spishällens anslutningskabel inte utsätts för några mekaniska 
belastningar, t.ex. genom lådan, efter installationen. 

• Snittytorna ska förseglas med speciallack, silikongummi eller gjutharts för att förhindra 
svällning på grund av fukt. Se till att klistra på den medföljande tätningstejpen noga. 

• OBS! Använd endast skyddsanordningar för spishällen som har utvecklats av 
spishällstillverkaren eller som anges av spishällstillverkaren i bruksanvisningen. 
Användning av olämpliga skyddsanordningar kan leda till olyckor. 

• För god frånluft bör ett sockelgaller monteras eller så bör den övre delen av sockeln kapas 
något på längden. För att säkerställa att ventilationssystemet fungerar korrekt krävs en 
öppning på minst 460 cm². 
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ELEKTRISK ANSLUTNING 

• Anslut enheten till elnätet med hjälp av en behörig elektriker som är väl förtrogen med och
följer de lokala elbolagens föreskrifter.

• Beröringsskyddet för driftsisolerade delar måste säkerställas efter montering.
• På typskylten kan du se om de anslutningsdata som krävs stämmer överens med nätets.

• Det måste gå att koppla bort enheten från elnätet vid alla poler med hjälp av
bortkopplingsanordningar. Vid frånslagning måste det finnas ett kontaktavstånd på 3 mm.
Lämpliga frånkopplingsanordningar är automatsäkring, säkringar och kontaktorer.

• Installationen måste skyddas med säkringar. Elkablar måste vara helt täckta av
installationen.

• Om enheten inte är utrustad med en tillgänglig kontakt måste andra frånkopplingsalternativ
övervägas för permanent installation i enlighet med monteringsanvisningarna.

• Matarkabeln måste placeras så att den inte kommer i kontakt med spishällens heta delar.

Obs! 

Denna enhet är endast avsedd för en strömförsörjning på 220-240 V~ 50/60 Hz. 
Anslut alltid även skyddsledaren. 
Observera kopplingsschemat. 
Kopplingsboxen sitter på undersidan av enheten. För att öppna huset använder du en skruvmejsel 
och skjuter in den i de avsedda spåren. 

( * ) enligt standard EN 60 335-2-6

Anslutning av spishällen: 

För de olika anslutningsmöjligheterna använder du polbryggorna av mässing som finns i höljet. 

Enfasanslutning 220-240 V~1P+N 

Placera en polbrygga mellan anslutningsklämma 1 och 2. 
Anslut jordningen till ”jord”-terminalen, nolledaren till terminal 4, fas L till terminal 1 eller 2. 

Nät Anslutning Diameter Kabel Säkring 

220-240 V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3 x 2.5 mm² 
H 05 VV F 
H 05 RR F

25 A * 

400V~ 50/60Hz 2 faser + N 4 x 2.5 mm² 
H 05 VV F 
H 05 RR F

16 A * 
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Tvåfasanslutning 400V~2P+N 

Anslut jord till ”jord”-terminalen, nolledaren till terminal 4, fas L1 till terminal 1 och fas L2 till 
terminal 2.  

Om du skruvar ur skruvarna ur huset mer än nödvändigt kan huset skadas, vrid sedan 
skruvarna tomt. 

Vi kan inte hållas ansvariga för eventuella incidenter som kan uppstå till följd av felaktig 
anslutning eller till följd av användning av en enhet som inte är jordad eller som har en 
felaktig jordningsanslutning.   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   




